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ATA DA 3* ( T E R C E I R A ) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 20 D E 
F E V E R E I R O DE 2018, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE P I L A R DO SUL. 

A hora regimental do vigésimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, no 
Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na Câmara 
Municipal de Pilar do Sul para a 3̂  Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - 1° Secretário, Cláudia Maria 
de Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: João Batista de Moraes, Luiz 
Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Fábio Miguel dos Santos e 
Silvano Aparecido de Carvalho. Ausentes: Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz e 
Vereador Clayton Alvaro Machado. Constatado o quórum regimental, a Senhora 
Presidente da Câmara: Vereadora Karla Tathiane Níshi Padula Pagianotto, declarou 
aberta a Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia que 
fizesse a leitura da Bíblia. Após a leitura, a Senhora Presidente iniciou a fase do 
E X P E D I E N T E com a deliberação da Ata da 2^ Sessão Ordinária realizada em 14 de 
fevereiro de 2018, que submerida à votação, foi APROVADA por unanimidade de votos 
e assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi 
solicitado aos Secretários para fazerem: I) Leitura das correspondências recebidas: 
ofício da Promotoria de Justiça de Pilar do Sul informando a posse no exercício da nova 
Promotora de Justiça da Comarca; convite da Câmara Municipal de Sorocaba para a 
Reunião da Frente Parlamentar Regional em Socorro à Saúde (FPRSS); convite do 
Diretório do Partido Trabalhista Brasileiro - PTB - para as comemorações de 30 anos de 
fundação do diretório. Após as leituras, a Senhora Presidente determinou o 
arquivamento das correspondências recebidas na Secretaria da Câmara Municipal. II) 
Leitura dos Requerimentos: Requerimento n" 15/2018 - de autoria dos Vereadores: 
João Batista de Moraes e Elaine Nogueira Ramos, que requereram: 1. Cópia da 
concessão de uso do espaço público da banca na Praça Coronel Fernando Prestes. 2. 
Cópia do contrato com o prazo, e qual a especialidade de funcionamento do local. 3. 
Houve chamamento público para a concessão? Se houve, enviar cópia. Requerimento 
n*" 16/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de Moraes e Elaine Nogueira 
Ramos que requereram: 1. Com a chegada da nova ambulância para o SAMU, qual o 
destino fora dado a antiga que estava em uso? 2. Se fora enviada a algum outro 
departamento de saúde, favor enviar cópia da concessão. Requerimento n° 17/2018 -
de autoria dos Vereadores; Antonio Nunes dos Santos, João Batista de Moraes, Karla 
Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Elaine Nogueira Ramos e 
Paulo Henrique Pinheiro que requereram: Com relação a Febre Amarela, solicitamos: 1) 
Número de pessoas vacinadas a partir do dia 02 de janeiro de 2018 até a presente data? 
2) Como está sendo feita a vacinação nos postos de saúde, dias e horários? 3) Qual a 
quantidade de macacos encontrados mortos, local, e se todos foram notificados? 4) Dos 
macacos mortos, quantos foram enviados para análise e quais os resultados (causa das 
mortes)? Requerimento n" 18/2018 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi 
Padula Pagianotto que requereu: 1) No ano de 2017 foi elaborado algum projeto de 
iluminação púbhca para o Município? Se sim, enviar cópias dos mesmos na íntegra. 2) 
Há novos projetos de iluminação pública para o ano de 2018? Se sim, quais os bairros a 
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serem contemplados? Requerimento n" 19/2018 - de autoria do Vereador Paulo 
Henrique Pinheiro que requereu: 1. Qual a frota de ambulâncias da Prefeitura Municipal 
do nosso município? Solicito relação de cada carro discriminando ano e modelo. 2. 
Quem é o responsável pelas ambulâncias? (Diretor) 3. Quem é o responsável pelas 
planilhas de viagens? 4. São feitas manutenções periódicas nas ambulâncias? 5. Existe 
uma planilha com tais serviços de manutenção? Se sim, enviar cópia dos últimos 06 
meses. III) Logo após, a Senhora Presidente informou ao Plenário sobre apresentação 
da Moção 2/2018 - de autoria dos Vereadores: Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto, Antonio Nunes dos Santos, Luiz Antonio Brisola e Marcos Fábio Miguel 
dos Santos - Moção de Aplauso a Paróquia Bom Jesus do Bom Fim pela realização do 
espetáculo "EMAÚS ACÚSTICO - 130 Razões para cantar" em comemoração aos 130 
anos de Paróquia. IV) Leitura das Indicações: Indicação n" 31/2018 - de autoria da 
Vereadora Karia Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para 
que providencie a implantação de lombadas nas ruas: Major Euzébio de Moraes Cunha 
(em frente à casa de n" 1245); Eugênio Theodoro Sobrinho (próximo à Praça Olegário 
Batista); José Braga Sobrinho (em frente à casa de n° 750) e na Maria Conceição Válio; 
Indicação n" 32/2018 - de autoria do Vereador João Batista de Moraes: indicando ao 
Senhor Prefeito para que realize distribuição de pedregulhos e serviços de máquinas na 
estrada Koki Honda, mais precisamente em frente a propriedade do Sr. Valdo Guedes 
de Carvalho, como também no Sítio Santo Antonio, situada no Bairro da Ponte Alta. 
Durante a leitura da Indicação n° 32Q0I8 foi registrada a chegada do Vereador 
Agnaldo Silvestre da Cruz. Indicação n" 33/2018 - de autoria da Vereadora Karla 
Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que realize a 
pavimentação asfáltica na Avenida José de Nóbrega a partir do n° 1020, no bairro 
Campo Grande; Indicação n" 34/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de 
Moraes e Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que notifique o 
proprietário do terreno situado a Rua José Piloto (esquina com a Rua Eugênio Teodoro 
Sobrinho) para que realize uma limpeza; Indicação n° 35/2018 - de autoria da 
Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que seja 
efetuado um estudo a fím de realizar uma nova pintura do portal da cidade, reforma ou a 
substituição das letras caixas que estão enferrujadas; Indicação n** 36/2018 - de autoria 
da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que 
seja feita a reforma gera! do banheiro e cozinha da Garagem Municipal, Indicação n" 
37/2018 - de autoria do Vereador Silvano Aparecido de Carvalho: indicando ao Senhor 
Prefeito para que seja realizada limpeza e retirada de entulhos do lote situado na Rua 
Antônio Paulista, fundo com a Academia Pinguim. Se faz necessário a realização de um 
estudo por um profissional da área ambiental, para viabilizar a diminuição da vegetação 
em volta do Córrego do Rio Peixinho; necessita também a distribuição de dois 
caminhões de terra atrás das residências, próximo ao rio, para evitar que a água da 
enchente chegue até as casas dos moradores do local; Indicação n" 38/2018 - de autoria 
da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito 
para que realize operação tapa buracos na Estrada Vicinal José Waldemar Mazzer; 
Indicação n" 39/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando ao 
Senhor Prefeito para que junto ao setor competente notifique os proprietários de 
terrenos, sobre a necessidade de construção de calçada e limpeza a partir do n*̂  58 até o 
Posto de Atendimento do INSS, na Avenida Padre Benedito Mariano, no bairro Nova 
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Pilar; Indicação n" 40/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando 
ao Senhor Prefeito para que, estude a possibilidade de instalar uma mini usina britadeira 
de pedra em nosso município; Indicação n" 41/2018 - de autoria do Vereador Luiz 
Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito para que realize melhorias com máquina 
patrol e pedregulho na estrada de servidão do Sr. Luiz Francisco Domingues (Luiz 
Gordo), próximo a capela São Francisco no Bairro Pinhal de Cima; Indicação 
42/2018 - de autoria do Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor 
Prefeito para que junto ao setor competente, realize a construção de calçamento na Rua 
Genaro Samarco, mais precisamente no sistema de lazer, próximo a E.M.E.I . Prof Célia 
Antunes de Proença, no bairro Nova Pilar; Indicação n*" 43/2018 - de autoria do 
Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao 
setor competente, realize a construção de calçamento na Avenida Antonio Lacerda, com 
início no bairro Nova Pilar e término na Zona Industrial; Indicação n" 44/2018 - de 
autoria do Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor Prefeito para que 
realize instalação de iluminação pública na Rua Hachiro Yamasakí, no bairro Jardim 
Ayub; Indicação n° 45/2018 - de autoria dos Vereadores: Paulo Henrique Pinheiro, 
João Batista de Moraes e Luiz Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito para que 
junto ao setor competente realize a manutenção, conservação e distribuição de 
pedregulhos na estrada Silvino Brasílio, no bairro Chapadão. Após as leituras, a 
Senhora Presidente informou que todas as indicações lidas serão enviadas ao Senhor 
Prefeito por meio de ofício. E m seguida foi realizada a discussão e votação dos 
Requerimentos: Requerimento n*" 15/2018 - submetido à discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n** 16/2018 - submetido á discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 17/2018 -
submetido à discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 18/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento 19/2018 - submetido á discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, informou que os requerimentos 
aprovados serão enviados a quem de direito por meio de ofício. Logo após, a Senhora 
Presidente consultou o Plenário para decidir se a Moção n** 2/2018 deve ser objeto de 
deliberação. Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Após a 
deliberação da Moção, a Senhora Presidente informou que nos termos do §3° do artigo 
291 do Regimento Interno, a moção será encaminhada a Comissão de Justiça e Redação 
para emissão de parecer. Encerradas as matérias da fase do Expediente e não havendo 
vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou 
encerrada a fase do Expediente. Em seguida, declarou aberta a fase da O R D E M DO 
DIA com a discussão e deliberação das seguintes matérias: 1) Projeto de Lei n" 
80/2017 (Autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis na forma que especifica e dá 
outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das 
comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por 
unanimidade de votos em Turno Único. 2) Projeto de Lei n" 2/2018 (Institui o dia 24 
de abril no calendário oficial como "O Dia da Solidariedade ao Povo Armênio -
Armênia Eterna" e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura 
da biografia do homenageado e do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão, fez uso da palavra o Vereador Marcos Fábio Migue! dos Santos, logo após 
foi submetido ao Plenário em votação, sendo APROVADO por unanimidade de votos 
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em Turno Único. 3) Projeto de L e i n" 3/2018 (Dispõe sobre Armênia Eterna, o nome 
que declara cidades irmãs os municípios de Pilar do Sul/SP e Stepanakert, capital da 
autodeclarada República de Nagomo-Karabakh e dá outras providências) dispensada 
sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão, fez uso da palavra o Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos, logo após 
foi submetido ao Plenário em votação, sendo /^PROVADO por unanimidade de votos 
em Turno Único. 4) Projeto de Le i n° 4/2018 (Dispõe sobre Armênia Eterna, o nome 
que declara cidades irmãs os municípios de Pilar do Sul/SP e Shushi, cidade da 
autodeclarada República de Nagomo-Karabakh e dá outras providências) dispensada 
sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 5) 
Projeto de Lei n" 12/2018 (Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras providências) dispensada sua 
leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 6) 
Moção n** 1/2018 (Moção de aplauso ao Deputado Estadual Antonio Carlos Campos 

<^v>Kíachado (Campos Machado)) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer 
da Comissão de Justiça e Redação. Submetida ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADA por unanimidade de votos em Turno Único. Não havendo mais matérias a 
serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente declarou-a encerrada e prosseguiu 
declarando aberta a fase da TRIBUNA L I V R E , convidando os oradores inscritos, a 
fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos termos do artigo 199 do Regimento 
Interno. Assim procederam os Vereadores na seguinte ordem: Cláudia Maria de Barros 
Garcia, João Batista de Moraes, Agnaldo Silvestre da Cruz, Luiz Antonio de Proença, 
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto e João Batista de Moraes. Não havendo mais 
oradores, a Senhora Presidente comunicou a todos que a próxima s&ssão Ordinária será 
realizada, no dia 27 de fevereiro de 2018. Em seguida, agradeceu amesença do público 
e dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. Eu M > v > l ^ Lucas 
de Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata soq jl^superintendência 
do 1° Secretário. 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 20 de fevereiro de 2018. 

K A R L A TATHLVlSfnviSHI PADULA PAGLVNOTTO 
Presidente da Câmara Municipal 

E L A I N ^ NOGUEIRA RAMOS 
Vice-Presidente 
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P A U L O H E N R I Q U E P I N H E I R O 
1° Scbretário 

C L A U D U M A R Í V D E B A R R O S G A R C L V 
2" Secretária 
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